

Більше 400 абітурієнтів взяли участь у Ректорських олімпіадах

У Запорізькому національному університеті вперше провели Ректорські олімпіади для учнів 11 класів із 9 профільних предметів: "Біологія, хімія", "Економіка", "Журналістика", "Іноземна філологія (англійська, іспанська, німецька, французька)", "Історія України", "Математика", "Педагогіка та психологія", "Українська мова і література" й "Фізика". У цих інтелектуальних перегонях взяли участь більше 400 школярів із Запоріжжя та 14 районів Запорізької області.



Ректорські олімпіади започаткували у виші, аби залучити найталановитішу молодь до науково-освітнього простору університету, стимулювати її бажання самовдосконалюватися і допомогти здійснити правильний вибір стосовно майбутньої професії.

Під час урочистого відкриття заходу ректор Микола Фролов привітав присутніх із цією визначною для них подією і наголосив: "Ректорська олімпіада вперше проходить у Запорізькому національному університеті. Ми

разом із департаментом освіти і науки Запорізької облдержадміністрації зробимо ці заходи щорічними. Тим абітурієнтам-переможцям Ректорської олімпіади, котрі оберуть контрольну форму навчання, буде здійснена оплата першого семестру. Ті вступники, які в майбутньому навчатимуться за держзамовленням, отримають фінансову винагороду. Так само як і ті, хто виборє 2 і 3 місця".

Представники профільних комісій ЗНУ 6 березня розпочнуть перевірку робіт Ректорських учнівських олімпіад, а 13 березня її результати будуть оприлюднені на сайті Запорізького національного університету.

Після урочистої частини учасники заходу розійшлися по аудиторіях для написання тестових завдань. Так, одинадцятикласниця Олешинської загальноосвітньої школи **Вікторія Онопрієнко** брала участь в олімпіаді з історії України: "Інформацію про проведення Ректорських олімпіад я знайшла на офіційному сайті вишу. Маю намір отримати професію медичного профілю, тому складатиму тести ЗНО з хімії, біології, історії України, української мови і літератури".

Для участі в Ректорських олімпіадах до Запоріжжя приїхала разом зі своєю мамою Світланою Володимирівною й учениця Василівської гімназії "Сузір'я" **Єлизавета Лисак**. Поки донька працювала в аудиторії над завданнями олімпіади з біології та хімії, мама увесь

час чекала біля дверей, адже хвилювалася, мабуть, сильніше за школярку. Після завершення написання завдань із аудиторії вийшла задоволена Ліза і заспокоїла маму, адже впевнена, що вона виконала усе правильно.



Анастасія Вакал – учениця Запорізької суспільно-гуманітарної гімназії № 27 – брала участь у Ректорській олімпіаді з педагогіки та психології: "Буду вступати на філологічний факультет. Проте мрію здобути ще одну спеціальність – «Психологію»".

Про серйозну професію фізика мріє **Артем Діденко** із Запорізької гімназії № 31: "Про Ректорські олімпіади у ЗНУ мені розповіли друзі, які відвідують підготовчі курси в Запорізькому національному університеті. Також я маю намір у березні пройти тут безкоштовне пробне тестування з англійської мови, яке вже незабаром має проходити у виші. Це додаткова нагода протестувати свої вміння".

Олена Хлестун

Всеукраїнська олімпіада збрала в Запорізькому національному університеті талановитих майбутніх педагогів і психологів

На факультеті соціальної педагогіки та психології Запорізького національного університету провели III (обласний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з педагогіки та психології. У заході взяли участь 41 учень 9-11 класів шкіл м. Запоріжжя та Запорізької області. Зокрема, серед учасників інтелектуального змагання були представники Мелітополя, Енергодара, Бердянська, Гуляйполя, Дніпрорудного, Малокатеринівки, Якимівки та інших населених пунктів. Чимало учнів уже не вперше брали участь в олімпіаді з педагогіки та психології, яка уже третій рік послідовно проходить у Запорізькому національному університеті.

Учасників олімпіади та їхніх нау-



кових керівників – учителів шкіл – привітали декан факультету соціальної педагогіки та психології ЗНУ **Ольга Пономаренко**, завідувачі кафедр, заступники декана та методист Центру позашкільної освіти комунального закладу "Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти" Запорізької обласної ради **Оксана Устименко**.

Після напруженої і цікавої інтелектуальної боротьби за першість переможцями олімпіади, посівши 1 місце, стали: **Марія Назаренко**,

учениця 10 класу Запорізької гімназії № 6, **Ольга Гордейчук**, учениця 11 класу Нововасилівського НВК I-III ступенів "Гармонія" та **Анастасія Швець**, учениця 11 класу Запорізького колегіуму "Елін".

2 місце розділили між собою **Анастасія Гаврилова** (Бердянська загальноосвітня школа I-III ст. № 2), **Юлія Чернишова** (Енергодарська багатoproфільна гімназія "Гармонія"), **Маргарита Маренгольц** (Запорізький ліцей № 34), **Олег Телушко** (Запорізька гімназія № 71 із поглибленим вивченням іноземної мови), **Дарія Попова** (Мелітопольська гімназія № 10), **Валерія Кулікова** (Запорізька гімназія № 6), **Владислава Тищенко** (Запорізький класичний ліцей).

3 місце вибороли **Дар'я Лазаренко** (Приазовська різнопрофільна спеціалізована школа I-III ступенів № 1 "Азимут"), **Софія Погоріла** (Запорізький багатoproфільний ліцей



"Перспектива"), **Анастасія Недільська** (Запорізький багатoproфільний ліцей № 99), **Дарія Попова** (Вільнянська загальноосвітня школа I-III ступенів № 3), **Поліна Коваленко** (Мелітопольська загальноосвітня школа I-III ступенів № 4).

ВІТАЄМО!

Під час Вченої ради ЗНУ в урочистій обстановці ректор, професор **Микола Фролов** поздоровив із перемогою студентку факультету СПП, які перемогли в Обласному конкурсі читців української поезії ім. Лесі Українки. Ректор вручив Дипломи I ступеня **Наталії Зайковській** і **Катерині Якимець**. Наталя Зайковська отримала також Почесну грамоту "За яскраву творчу особистість".

Варто відзначити, що у конкурсі взяли участь 22 учні-учасники театральних гуртків та студій, шкіл, центрів творчості дітей та юнацтва міста Запоріжжя й області, а також студенти з Києва. Долучилися до заходу 8 студентів ЗНУ. Згодом творчі змагання продовжилися на сцені Дніпропетровського театрально-художнього ко-

леджу, у якому пройшов міжрегіональний конкурс професійних читців ім. Лесі Українки та сучасної української поезії.

Цього року 1 місце в ньому посіли студенти факультету СПП **Катерина Якимець** та **Влад Ситник**. Серед переможців конкурсу відзначили й випускника ЗНУ, а нині діючого актора Запорізького академічного обласного українського музично-драматичного театру ім. В. Г. Магара **Сергія Собержанського**, який посів 2 місце.

На факультеті СПП відбувся обласний конкурс малюнків, у якому взяли участь учні шкіл 5-10 класів (близько 70 учнів) та студенти 1 курсу ЗНУ спеціальності "Дизайн". У категорії "Студентська молодь" переможцями стали студенти: **Олек-**

сандр Зинов'єв, **Ольга Дем'яненко**, **Крістіна Коваль**, **Тетяна Гайдаш**, **Маргарита Горкунова**, **Яна Розумна**, **Анастасія Шкрюба**, **Альона Мазур**.

Нещодавно у м. Суми пройшов Чемпіонат України з легкої атлетики, який став фінальним відбором на Чемпіонат Європи у приміщенні. Він відбудеться у березні в м. Белграді (Сербія). Серед запорізьких спортсменів судді відзначили студентку 3 курсу спеціальності "Фізичне виховання" ЕПК 19-річну **Анастасію Бризгіну**. Дівчина стала віце-чемпіонкою України на дистанції 400 м (результат 54.28 с). Також вона двічі перевершила особистий рекорд. Крім того, студентка ЗНУ виборола путівку на дорослий Чемпіонат Європи у складі естафетної команди 4x400 м.

Інформаційно-туристичний портал **IGotoWorld.com** зробив підбірку українських вишів, які вражають своєю красою. Серед них – і привабливі будівлі Запорізького національного університету. І дві з них – колишні чоловіча й жіноча гімназії (навчальні корпуси № 1 та № 3). Вони виконані в стилі пізнього історизму та модернізму. Будівлі мали свої домові церкви. На сьогодні ці корпуси внесено до списку історичних пам'яток місцевого значення.

У ЗНУ пройшли Студентські наукові читання, присвячені пам'яті видатного українського науковця, мовознавця, літературознавця, поета, перекладача, Заслуженого діяча науки і техніки, лауреата премії імені Петра Чубинського та Якова Новицького, академіка вищої школи, професора **Віктора Чабаненка**. В аудиторії, яка тепер носить ім'я науковця, зібралися разом декан філологічного факультету **Тамара Хом'як**, викладачі, учні професора та студентська молодь. У своїх виступах вони підкреслили, що не одне покоління дослідників буде вивчати цей величезний філологічний, історичний та культурний скарб. До речі, восени святкуватимуть 80-річний ювілей від дня народження митця.

В ЕПК відбувся I (обласний) етап VII Всеукраїнської олімпіади з української мови для студентів навчальних закладів I-II рівнів акредитації. Колектив ЕПК уже втретє зустрічає представників коледжів та училищ міста Запоріжжя та Запорізької області. Цього року в олімпіаді взяли участь 19 осіб. Варто відзначити, що студентка Економіко-правничого коледжу **Анастасія Остапенко** виборола "срібло" змагань.

У ЗНУ провели міжвишівську студентську інтернет-конференцію "Українська література в просторі культури і цивілізації", організовану кафедрою української літератури. Для обговорення в онлайн-режимі свої дослідження представили 52 науковці з усіх куточків України. Наприкінці проекту організатори подякували учасникам за наполегливу, злагоджену та плідну роботу й побажали, щоб попереду в них було багато нових здобутків та перемог.

У виші відбулася зустріч із учасниками всеукраїнського туру "ЗміниТИ: взаємодія заради змін" – членами громадської організації "Центр UA", експертами коаліції "Реанімаційний пакет реформ" та Міністерства охорони здоров'я України. Завітали до вишу голова ГО "Центр UA", экс-віце-прем'єр-міністр із питань європейської інтеграції **Олег Рибачук**, керівник проекту **Андрій Андрушків**, виконавчий директор **Інна Борзило**. Вони висвітили питання щодо впливу представників суспільства, зокрема молоді, на зміни в державі. Крім того, серед присутніх провели анкетування для полісаудиту.

В ЕПК новообраним головою студради став майбутній економіст, другокурсник **Ілля Іщенко**, набравши під час виборів 228 голосів. За результатами підрахунків його суперники **Кирило Артеменко** та **Наталія Ольховська** отримали 127 та 146 голосів відповідно. Враховуючи минулорічні зміни в законодавстві про вищу освіту, вибори вже вдруге проходили за новою системою, згідно зі ст. 40 Закону України "Про студентське самоврядування".

Соціальний сектор студентської ради філологічного факультету "ФілфакДобро" під керівництвом **Марії-Катерини Дерій** організував благодійний ярмарок. Ініціативу щодо проведення цієї акції підтримали представники студактиву. Серед краму були творчі роботи студенток факультету та малюнки і прикраси, виготовлені руками школярів – майбутніх студентів ЗНУ. Метою проведення заходу був збір коштів для онкохворих дітей, які знаходяться в зоні проведення АТО на Сході України. Загалом, за результатами проведення ярмарку, на філологічному факультеті зібрано 285 гривень.

Старшокласники області отримали консультації щодо "Вступу-2017"

У Запорізькому національному університеті в рамках Концепції профорієнтаційної діяльності, ініційованої ректором Миколою Фроловим, за підтримки та участі Дніпропетровського регіонального центру оцінювання якості освіти та департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації провели підсумкову інформаційно-консультаційну зустріч "Вступ-2017". Загалом, проект охопив 1 680 учнів нашої та сусідніх областей.

Випускники шкіл мали можливість ближче познайомитися з викладачами та студентами, побувати на екскурсії студмістечком, та, головне, більше дізнатися про найактуальніші для цього року питання про вступ. Зокрема, вони одержали відповіді на всі актуальні питання від директора Дніпропетровського регіонального центру оцінювання якості освіти **Марини Горбенко-Хвастунової** та директора Запорізького обласного науково-методичного центру моніторингу якості освіти **Світлани Павлової**.

Під час виступу Марина Горбенко-Хвастунова зазначила, що станом на 26 лютого вже 2,5 тисячі абітурієнтів Запорізької області зареєструвалися задля складання зовніш-

нього незалежного оцінювання в основну сесію. Вона застергла присутніх на заході, що задля уникнення непорозумінь не варто відкладати збір та надсилання документів, необхідних для участі в ЗНО, на останні дні встановленого терміну (до 17 березня).



Також вона порадила майбутнім вступникам відповідально поставитися до вибору предметів, з яких потрібно скласти зовнішнє незалежне оцінювання. Доповідач перерахувала категорії, які мають право брати участь у додатковій сесії ЗНО, та висвітлила низку інших важливих питань.

Світлана Павлова зацентувала увагу присутніх на тому, що частина предметів ЗНО (українська мова та література, а також математика чи історія України за вибором) водно-

час зараховується як державна підсумкова атестація, тож оцінки за них будуть внесені до атестата. Саме тому ці предмети потребують особливої уваги. Крім того, вона розглянула типові помилки, які заважають успішному проходженню тестування. Зокрема, попросила уважно читати права та обов'язки, розміщені на бюлетені, які отримує кожен, хто складає ЗНО, та обов'язково їх дотримуватись. Світлана Олегівна подякувала представникам Запорізького національного університету за те, що вони допомагають абітурієнтам оформити пакет необхідних документів для складання ЗНО.

Працівники ЗНУ – начальник відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування **Юлія Паскевська** та відповідальний секретар приймальної комісії **Дамір Бікулов** – інформували абітурієнтів щодо особливостей вступної кампанії 2017 року та запросили взяти участь у безкоштовних пробних тренінгах із зовнішнього незалежного оцінювання, які проводитиме Запорізький національний університет у березні.

Таміла Тарасенко

В університеті обговорили перспективи співпраці України та Канади

У рамках візиту до Запорізького національного університету радника з питань торгівлі Посольства Канади в Україні пана Клінтона Мартіна відбулась його зустріч зі студентами факультетів економічного, історичного, соціологічного та управління й іноземної філології і деканом економічного факультету Алою Череп. Модератором лекції, присвяченої неформальній презентації співробітництва Канади та України в галузі торгівлі, виступила начальник відділу міжна-

родних зв'язків **Наталія Костенко**.

На початку зустрічі пан Клінтон Мартін продемонстрував учасникам лекції презентацію, яка наочно показала всі історичні, географічні, культурні, природні, мовні, політичні, економічні особливості країни, розвиток її промислової індустрії. Гість розповів і про українську діаспору в Канаді та традиції, які започаткували там українці, а також про можливості ведення бізнесу в Канаді українськими компаніями.

співробітництво українських і канадських проектів у галузі ІТ-технологій, науки, виробництва,



будівництва, торгівлі товарами зокрема, можливості експорту продукції агрономічного сектору економіки України за умови сприятливого інвестиційного клімату. Також він пояснив особли-

вості та шляхи налагодження експорту продукції українських компаній на європейський ринок і в Канаду. На його думку, саме молоде покоління, яке має нові, унікальні й інноваційні ідеї та володіє мовами, може рухати країну та економіку вперед.

Під час зустрічі студенти поставили гостю запитання. Зокрема, вони цікавились можливостями співпраці України і Канади в галузі економіки і шляхами ведення бізнесу в цій державі.

Олена Переверзева

Фестиваль муніципальних проектів згуртував у ЗНУ молодіжних лідерів

Нещодавно на базі факультету соціології та управління в рамках програми із залучення молоді до муніципального планування пройшов "Фестиваль молодіжних муніципальних проектів". У заході взяли участь понад 30 команд молодіжних лідерів з усієї України у віці від 15 до 30 років, які підготували більше 30 різнопланових програм. Так, серед учасників були представники молодіжних муніципальних проектних команд, громадських організацій, молодіжних рад, органів студентського та учнівського самоврядування, молоді аспіранти та викладачі з різних регіонів України.

Серед гостей заходу були: голова громадської ради при виконкомі міськради **Катерина Акула**, завідувач відділу позашкільної освіти науково-методичного центру департаменту освіти і науки міськради, голова координаційної ради лідер-ліги "Курс", координатор міського дискусійного клубу "Громадянська позиція", модератор міської ради лідерів дитячого самоврядування **Інна Зубова** та інші.

Під час відкриття фестивалю проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи **Олександр Гура** розповів про роботу із впровадження в ЗНУ проектної діяльності в освітній процес і його переорієнтацію на практичну спрямованість навчання. На його думку,

зміни повинні спрямовувати студентів втілювати ідеї за рахунок фінансування бізнес-структур, органів місцевої влади та громад. Також Олександр Іванович нагадав про можливість участі у проекті "Епіцентр студентських ініціатив" та програми "ІНКУБ", закличавши молодь пропонувати свої ідеї на цій платформі.



Згодом про чимало власних ідей розповіли численні учасники фестивалю. Наприклад, "Берегівські громадські ініціативи залучення молоді до муніципального планування" стосувалися проектів із організації освітніх акцій, творчих пленерів, спортивних змагань, майстер-класів, підтримки ветеранів АТО, охорони пам'яток історії, археологічних розкопок у співпраці з угорськими та румунськими партнерами.

На думку натхненника проекту та завідувача

кафедри соціальної філософії та управління **Тараса Бутченка**, цей фестиваль дасть змогу об'єднати різні покоління молоді та долучити їх до активної роботи в галузі молодіжних муніципальних проектів, обмінятися досвідом грантової діяльності та фандрайзингу. А вже в ЗНУ створений потужний проектний рух та сприятлива атмосфера для розвитку і впровадження різних ідей. "Ми створюємо всі необхідні умови, мотивації і стимули, аби молодь захотіла навчатись і створювати різні проекти, – запевнив Тарас Іванович. – Завдяки співпраці ЗНУ із виконкомом Запорізької міськради, за підтримки якого в місті реалізується ідея «Громадський бюджет», частина проектів запорізьких учасників, а саме тих, які спрямовані на покращення життя міста, і знайдуть своє практичне застосування. Головна ідея, – вважає команда проекту, – полягає в концепції «навчати через дію»".

За словами декана ФСУ **Максима Лепського**, одним із етапів спільного проекту випускників американських освітніх і наукових програм на базі ЗНУ була Перша Літня школа молодіжного муніципального планування, проведена в серпні минулого року. У її заходах взяли участь молодіжні лідери та провідні експерти-практики галузі новітніх розробок та реалізації молодіжних муніципальних ініціатив України та зарубіжжя.

Олена Переверзева

Міністерство освіти і науки України Запорізький національний університет

оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- асистент кафедри ділової комунікації – 1,0 ставки;
- викладач кафедри кримінального права та правосуддя – 1,0 ставки;
- викладач кафедри цивільного права – 1,0 ставки;
- доцент кафедри історії і теорії держави та права – 1,0 ставки;
- доцент кафедри соціальної філософії та управління – 1,0 ставки;
- професор кафедри історії і теорії держави та права – 1,0 ставки;
- професор кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності – 1,0 ставки.

Умови конкурсу:

Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати повну вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук або вчене звання професора за профілем кафедри і стаж науково-педагогічної роботи у ВНЗ III – IV рівнів акредитації не менше п'яти років.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за фахом, не менше п'яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандидата наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу освіту за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри), не менше двох років науково-педагогічного стажу.

Кандидат на посаду асистента кафедри повинен мати повну вищу освіту за фахом (випускник магістратури), відповідним профілю кафедри, або не менше трьох років науково-педагогічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, загальний відділ (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої в загальному відділі ЗНУ, додається:

- ☑ додаток до заяви на участь у конкурсі;
- ☑ завірений список наукових праць;
- ☑ довідка про виконання умов попереднього контракту, а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
- ☑ особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем роботи;
- ☑ автобіографія;
- ☑ документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;
- ☑ одну фотокартку розміром 4x6 см;
- ☑ копію паспорта громадянина України;
- ☑ список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідками звертатись за телефоном:
228-75-12

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 6 березня – професора кафедри історії України **Сергія Олександровича Терна**; завідувача складу відділу матеріально-технічного постачання **Алу Володимирівну Крупенку**;
- 7 березня – начальника науково-дослідної частини **Вікторію Іванівну Меньяло**; професора кафедри підприємництва, менеджменту організації та логістики **Лідію Анатоліївну Горшкову**; викладача кафедри прикладної фізики та наноматеріалів, заступника декана з виховної роботи фізичного факультету **Павла Юрійовича Долгорукого**; завідувача гуртожитку № 4 **Наталію Миколаївну Ємельяненкову**;
- 8 березня – завідувача кафедри фізичної реабілітації, професора **Надію Василівну Богдановську**;
- 9 березня – професора кафедри фізичної культури і спорту **Романа Вікторовича Клопова**; завідувача навчальної лабораторії лікувальної педагогіки **Наталію Олександрівну Мамай**;
- 11 березня – завідувача кафедри садово-паркового господарства та генетики, професора **Віктора Олексійовича Ляха**; заступника головного бухгалтера **Олену Василівну Чехлату**;
- 12 березня – декана математичного факультету, професора кафедри програмної інженерії **Сергія Івановича Гомеюка**.

Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на офіційній сторінці сайту ЗНУ <https://www.znu.edu.ua/>;
- на сторінці Фейсбук <https://www.facebook.com/univerzp>

Обласна академічна газета "Запорізький університет"

Засновник і видавець – колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Провідний редактор: **Марія Канцелярист**
Творчий колектив: **Таміла Тарасенко, Олена Хлистул, Олена Переверзева**
Інтернет-версія – **Олени Благодарової**
Фотокореспондент – **Василь Биченко**
Верстання – **Яни Мелінчук**
Номер підписаний до друку 03.03.2017

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №735-010-пр від 7 червня 2006 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. Один друкований аркуш. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, вул. Залізнична, 24, 9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: **289-12-78**
e-mail: **znu.gazeta@gmail.com**
Надруковано в Редакційно-видавничому відділі Запорізького національного університету